11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.04.2009 23:57:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.04.2009 00:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/85481/answer/85482




YBaxaemas VMpuna! Takue CHMITOMBEL MOTYT KUMETh MECTO IIPH BOCIIANIUTEIHHBIX 3a00JIeBAHUSX
IpefcTaTeIbHOM XKeJle3bl, TPUAATKOB Sudek. MyxkunHe Heo0XoguMo o0CciIenoBaThCs 01 KOHTPOJIEM
ypoJjiora: Ha yPOreHUTaIbHYy10 HHOEKINIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIIE, MUKOIIIa3MHl,
KaHOUMOBI, Ypeanaa3Mbl); COaTh 0OIINY aHaIM3 MOYH; II0OCEB 3IKYIsATa Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh
K aHTUOMOTHKAM; CeKpeT mpocTaThl; Y3 (1oueK, MOYeBOro Iy3kIps C ONpefielieHreM KOJIu4YecTBa
OCTATOYHOU MOYH, MPeICTaTeIbHOM XKele3bl, OpraHoB MOIIIOHKH), CIaTh aHanu3 KpoBu Ha [ICA.
[Tocrne 3TOr0 MOKHO OYHET PELIUTD - €CTh TaTOJIOTUS WA HEeT, Ha3Ha4YUTh JIeueHue (eciu
HeoOxomuMo). Yoauu.



